

李亚主持召开市委常委会议强调

迅速兴起大学习大宣传大贯彻热潮 把学习宣传贯彻党的十九大精神引向深入

□记者 李江涛

昨日上午,省委常委、市委书记李亚主持召开市委常委会议,传达学习习近平总书记在带领中央政治局常委集体瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船时的重要讲话精神,传达学习省委书记谢伏瞻带领省委常委在兰考重温入党誓词活动精神,研究审议《中共洛阳市委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》。

市委常委刘宛康、袁永新、胡衡庐、陈向平、赵会生、黄为忠、杨炳旭、杨廷俊、王敬林、王琰君、尚英照出席会议,李少敏、刘应安、王立林、侯超英,市直相关部门负责同志列席会议。

焦裕禄精神和井冈山精神、延安精神、“红船精神”一样,都是我们党宝贵的精神财富

会议指出,党的十九大胜利闭幕仅一周,中央政治局常委专程从北京到上海、浙江嘉兴,瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船,回顾建党历史,重温入党誓词,宣示坚定信念。习近平总书记的重要讲话充满了对党和国家前途命运的深邃思考,体现了居安思危的忧患意识、永不懈怠的进取精神、不忘初心的政治本色,给我们上了一堂生动深刻的党课。省委书记谢伏瞻带领省委常委到兰考重温入党誓词,是省委带头学习宣传贯彻党的十九大精神的生动示范,为我们树立了光辉榜样。市委常委集体到焦裕禄事迹展览馆重温入党誓词,就是向中央和省委对标看齐。全市广大党员要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神和省委活动精神,不忘初心、牢记使命,以更大的责任担当为党和人民事业作出应有的更大贡献。

会议强调,焦裕禄精神和井冈山精神、延安精神、“红船精神”一样,都是我们党宝贵的精神财富。我们要始终保持共产党人的初心和本色,大力弘扬“红船精神”,深学细照笃行焦裕禄精神,更加自觉地加强党性锻炼,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,奋力走好新时代的长征路,始终做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实践行者。要始终维护党中央权威和集中统一领导,全面增强坚决维护核心的高度自觉,牢固树立“四个意识”,始终以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指引,真正用马克思主义中国化最新成果武装头脑、指导实践、推动工作,把党的十九大确立的各项目标任务落到实处。要始终坚定学习宣传贯彻党的十九大精神,把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的目标任务上来,着力抓好当前工作,圆满完成全年目标任务,认真谋划好明年各项工作,沿着习近平总书记新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋勇前进。要始终肩负好建设现代化洛阳的历史使命,以党的十九大精神为指引,完善丰富提升洛阳打好“四张牌”、推进“9+2”工作布局、实现“四高一强一率先”奋斗目标,加快建设副中心、打造全省增长极的思路举措,坚持以人民为中心,科学规划决胜全面小康、建设现代化洛阳的目标蓝图,努力实现更平衡更充分的发展,不断满足人民日益增长的美好生活需要,不断提高群众获得感、幸福感、安全感。

学习宣传党的十九大精神, 既要整体把握、全面系统,又要突出重点、抓住关键

会议原则通过《中共洛阳市委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》。会议指出,学习宣传党的十九大精神,既要整体把握、全面系统,又要突出重点、抓住关键,把着力点聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上,聚焦到5年来党和国家事业取得历史性成就和发生历史性变革上,聚焦到作出中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断的深远影响上,聚焦到贯彻落实党的十九大重大决策部署上,聚焦到以习近平总书记为核心的新一届中央领导集体是深受全党全国各族人民拥护和信赖的领导集体上,聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上,全面准确学习领会党的十九大精神。

会议强调,要注重在学懂、弄通、做实上下功夫。要学懂,多思多想,认真研读党的十九大报告和党章,原原本本、原汁原味学习党的十九大精神,深刻领会其政治意义、历史意义、理论意义、实践意义,从理论和实践、历史和现实、当前和未来的结合上进行思考,把每一点都领会深、领会透,做到理论上清醒,政治上坚

定。要弄通,要联系地而不是孤立地、系统地而不是零散地、全部地而不是局部地理解党的十九大精神,要把学习贯彻党的十九大精神同学习马克思主义基本原理贯通起来,把学习贯彻党的十九大精神同把握党的十八大以来我们进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的实践贯通起来,把学习贯彻党的十九大精神同把握党的十九大作出的各项战略部署贯通起来,深化认识党的十九大关于经济、政治、科技、文化等各项战略部署的整体性、关联性、协同性,为全面做好各项工作夯实思想基础。要做实,积极推动十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络,既要“扎天线”,把中央精神把握准、阐释好;更要“接地气”,用“老百姓的话”把报告中那些深刻的思想、抽象的理论转换为鲜活的故事、生动的例子。要用十九大精神统一思想、凝聚力量,统揽全局、谋划工作,紧紧扭住发展第一要务不放松,坚定不移深化改革,深入践行以人民为中心的发展思想,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展,以更加严实、务实、求实的作风推动各项任务落实,努力把我市经济社会发展和党的建设各项工作做得更好更出色。

要切实强化组织领导, 在全市迅速兴起大学习、大宣传、大贯彻的热潮

会议强调,要切实强化组织领导。各级党组织要担当政治责任,强化组织领导,在全市迅速兴起大学习、大宣传、大贯彻的热潮。要切实负起领导责任,各级党组织要坚持政治标准,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为检验“四个意识”的具体行动,按照部署要求,着力抓好落实;领导干部尤其是党员领导干部,要切实抓好分管领域、分管部门的学习宣传贯彻工作。要牢牢把握正确导向,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,弘扬主旋律、传播正能量,着力用党的十九大精神统一思想、凝聚力量;加大引导力度,围绕社会普遍关注的热点

难点问题,多做解疑释惑、疏导情绪的工作,多做增进共识、增进团结的工作。要增强吸引力感染力,不断创新方式方法和平台载体,努力增强学习宣传贯彻党的十九大精神的针对性实效性,善于运用群众乐于参与、便于参与的方式,采取富有时代特色、体现实践要求的方法,在拓展广度深度上下功夫,不断把学习宣传贯彻党的十九大精神引向深入。要抓好督导检查,各级纪检监察机关要切实履行监督检查职责,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为巡察重要内容,对领导不重视、组织不得力、工作无实效的,要严肃问责追责。

认真学习宣传贯彻党的十九大精神

走入新时代 开启新征程 续写新篇章